

佛山收费帮农民工订火车票夫妻被免刑责 夫:还是咽不下这口气 妻:只要人没事就算了

□据《法制晚报》

在焦急等待半年之后,曾经轰动全国的“广东最大倒卖火车票黑窝点”佛山小夫妻一案目前终于有了结果。警方决定对二人处以行政拘留12天、罚款720元的处罚,并解除取保候审,因二人已被刑拘12天,折抵行政拘留12天,行政拘留不执行。

这意味着警方不再追究两人的刑事责任。但钟权

桢、叶霞小夫妻对是否申请行政复议产生了分歧,钟权桢认为既然不存在倒卖火车票的行为,警方的行政拘留处罚也应撤销。

6月26日,钟权桢、叶霞从肇庆铁路公安处佛山火车站派出所领取了行政拘留决定书和解除取保候审决定书。6月30日,在阳光宝贝童装店,钟权桢说,6月26日上午接到警方的电话,当听说警方不追究刑事责任了,“心里

悬着的石头终于落下了”。

但钟权桢同时认为:“因为社会的关注才有这样的结果,既然不存在倒卖火车票的行为,公安现在的行政处罚也是没有事实依据的。”钟权桢称仍然咽不下这口气,对于是否申请行政复议,他说还需要听取律师的意见。

但叶霞与钟权桢产生了严重分歧。“咱老百姓就是多一事不如少一事,只要人没有事就算了。”叶霞说。

南阳镇平一加油站发生爆炸 司机冒险开走“火车”



□据 大豫网

6月29日晚,南阳市镇平县一加油站正在往储油罐卸油时发生燃烧爆炸,大火将加油站房屋烧毁,群众称曾听到10多次爆炸声,火光达10多米高。事故已致1人失踪,2人被严重烧伤。

当时在场的加油站负责

人时某陷身火海,其妻曹建菊被严重烧伤;油罐车司机冒着危险将燃烧的油罐车开离加油站几公里后跳车逃离,也被严重烧伤。目前时某下落不明,尸体也没找到。

记者从消防部门获悉,目前初步认定这是一起违规作业引发的爆炸案,爆炸原因正在调查中。

相关链接

事件回放

2013年1月10日,钟权桢、叶霞夫妻通过www.12306.cn网站,以每张收取5元或10元的费用,帮助外来务工人员

订购火车票,被肇庆铁路公安处查获,警方称之为全省最大的倒卖火车票黑窝点。

两人随后以涉嫌倒卖火

车票被刑事拘留,此事经媒体报道后在社会上引起轩然大波。1月23日,在被羁押12天后两人被警方取保候审。

妻子太漂亮 担心留不住 江西一男子两次提出离婚

□人民网

6月30日,记者从江西省弋阳县法院获悉,该法院日前调解了一起妻子未成年生子,丈夫两度提出离婚的案件。丈夫提出离婚的理由让人忍俊不禁:妻子太漂亮,担心留不住。

据办案法官介绍,女方李洁出生于1985年。2001年,年仅16岁本该在学校上学的李洁选择了外出打工。长得亭亭玉立的她,在打工期间认识了已成年的江平,

并确立了恋爱关系。2002年,李洁生育一男孩,由于未达到法定的结婚年龄,直至2009年,双方才补办了结婚登记手续。婚后,江平因听信朋友亲人等说李洁太漂亮、无法守住的言语而对李洁严加监视,导致夫妻之间产生矛盾。2010年5月,双方在民政局协议离婚。

2012年5月,经亲友劝说,江平与李洁复婚。复婚后,双方经常因生活琐事发生争吵。2013年4月,江平以夫妻感情彻底

破裂为由向弋阳县人民法院起诉离婚。

法庭经审理查明,江平与李洁在各自不成熟的年龄恋爱生子,婚后因性格不合经常发生争吵。复婚后,双方没有吸取之前的教训,仍然经常争吵,且李洁对这场婚姻也表示无信心维持,夫妻感情确已破裂,再无维持必要。而江平则仍相信朋友说的“李洁太漂亮留不住”的话,坚持要离婚。最终,双方达成自愿离婚、儿子由原告江平抚养的调解协议。

嘉陵江朝天门码头一趸船翻覆 13人获救 5人失踪



7月1日11时许,重庆嘉陵江朝天门码头一工作趸船发生翻覆,18人落水。截至14时30分,仍有5人下落不明。

受昨日嘉陵江流域强降雨影响,嘉陵江重庆段水位24小时内陡涨10.77米。1日11时许,重庆市轮船总公司所属63号工作趸船因洪峰冲击发生断裂漂流翻覆,趸船上共有18人落水,其中公司员工17人、员工小孩1人。

重庆市委市政府立即组织海事、交通、公安等部门及企业全力施救。截至14时30分,已有13人获救,仍有5人下落不明,包括员工小孩。
(新华社发)

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。